

НАУ.АТ

Osnovi Hayatov kanal.

Format slike Hayat HD je 1920x1080 (FULL HD).

Hayat TV je u aprilu 2015. zvanično pokrenula FULL HD verziju glavnog kanala. Prema zvaničnim istraživanjima agencija, već godinama smo među tri najgledanije komercijalne TV stanice u cijeloj BIH. Vizuelno smo najprepoznatljivija tv stanica u BIH sa najmodernijom studijskom opremom.

Hayat HD emituje identičan program Hayat TV-u, samo u FULL HD rezoluciji.

Okosnice našeg najgledanijeg programa su Vijesti u 7, DIO TIMA, ISPUNI MI ŽELJU, kulinarski show SUPER RECEPT, showbiz magazin GLAM BLAM, talk show programi RECEPT ZA DOBAR ŽIVOT...

Serijski program Hayata uvijek je pažljivo biran te plasiran u eter prema visokim kriterijima: DIVLJA MAČKA, CSI: MIAMI, PRAVA ŽENA, NAŠA MALA KLINIKA, ANDRIJA I ANĐELKA...

Najbolji crtani program emitujemo radnim danima i vikendom u jutarnjim terminima: GRAD PRIJATELJA, MUMIJEVI, MAŠA TALES, LEGO NINJAGO, LEGO PRIJATELJICE...

Prva smo komercijalna TV stanica iz BIH koja svoj HD kanal emituje putem satelita!

Hayat HD je dostupan u Hayat paketu na satelitu Eutelsat 16A te putem kabl i IPTV operatera.

SD verzija kanala putem satelita nije dostupna.

**Hayat PLUS** je TV kanal iz Hayatove porodice kanala namjenjen prvenstveno dijaspori. Hayat TV putem satelitskog kanala **Hayat PLUS** predstavlja najjaču vezu s domovinom. Najgledanija smo bosanskohercegovačka televizija u cijelom svijetu.

Emisije **Hayat PLUS** produkcije ostvaruju se uglavnom putem direktnog kontakta s našim ljudima, Bosancima i Hercegovcima, u svijetu. Naši gledatelji u dijaspori u programskoj shemi **Hayat PLUS** kanala mogu pratiti:

- Reportaže o životu ljudi u Australiji, Sjedinjenim državama i Evropi.
- Najbolje serije bez reklama i prekida.
- Pregled Nogometne lige Federacije BiH.
- Posebnu pažnju posvećujemo religiji u službi života.
- Reemitujemo program Glasa Amerike (VOA) na jezicima naroda u BiH.

Sarađujemo s lokalnim tv-stanicama emitujući njihove sedmične hronike. Naši gledatelji imaju priliku dobiti i informacije iz Bosanske Krajine, Travnika, Brčkog, Jablanice, Tešnja i drugih gradova BiH.

U programu kanala **Hayat PLUS** emitujemo i najznačajnije emisije iz produkcije Hayat TV-a i to u terminu prilagođenom ljudima u drugim vremenskim zonama, ali i bogat serijski program. Neke od tih emisija i serija su: Vijesti u 7, Ispuni mi želju, Lokalno je bitno, Genijalci, Nekad & sad, Super recept, Glam Blam, Hayat Production Show, Recept za dobar život, Zdravlje na prvom mjestu, itd., te serije Naša mala klinika, CSI: Miami ...

**Hayat PLUS** se emituje i putem satelita Eutelsat 16A.

Putem kablovskih i IPTV sistema pratite nas u Sloveniji (37 kablovskih operatera), Makedoniji (22), Hrvatskoj (11), Srbiji (11), Crnoj Gori (5), Kosovu (11), Austriji (3), Njemačkoj (5), Švicarskoj (5), Danskoj (2), te u Turskoj, Albaniji i Australiji (po jedan kablovski operater).

Format slike kanala **Hayat PLUS** je 16:9 576i (SDTV).

Prvi i jedini bh. muzički kanal koji emituje samo ZABAVNU muziku, uz slogan NAJBOLJA NOVA MUZIKA.

Program se emituje od avgusta 2011. godine.

Format slike je 16:9 576i (SDTV).

Programski sadržaj čini 70% domaće muzike a 30% emitujemo svjetske aktuelne spotove.

Na Hayat Music TV muzika je važna i zato s posebnom pažnjom bismo svaku playlistu.

Program je koncipiran tako da svakih sat ili pola sata, slušamo i gledamo drugu vrstu muzike, odnosno, drugu playlistu. Playliste su prilagođene i dobu dana.

Hayat MUSIC možete pratiti kod najboljih kabl operatera i na satelitu Eutelsat 16A u Hayat paketu i to FTA.



HAYAT MUSIC

NAJBOLJA NOVA MUZIKA

Drugi muzički kanal Hayata specijalizovan je za pravu narodnu muziku i sevdah.

Program se emituje od oktobra 2011. godine.

Format slike je 16:9 576i (SDTV).

Od juna 2016. programski sadržaj čini SAMO muzika iz BIH, zatim, istinska narodna muzika iz prošlosti, uz procenat od tek 5% novokomponovane folk muzike iz regiona

Kanal je namijenjen širokoj publici koja voli istinsku narodnu muziku.

Hayat FOLK možete pratiti kod najboljih kabl operatera i FTA na satelitu Eutelsat 16A u Hayat paketu.



**HAYAT FOLK**  
**SAMO NAŠE**




# GLEDAJ HAYAT

HAYAT | PLUS HAYAT MUSIC HAYAT FOLK HAYATOVCI

SVI KANALI **UŽIVO** NA RAČUNARU/TABLETU/MOBITELU



 hayat.ba